

ARHOLMA BYALAGS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Lördag 8 juni 2019

Kl.13.00 i Båkbergsgården.

Årsmöte protokoll:

Närvarande: Thomas Lindgren, Torvald Hvistendahl, Annika Magnusson, Jonny Nord, Maud Berlin, Birgit Lindgren, Kenneth Wennerholm, Eva Lilja-Norrman, Torbjörn Jansson, Anders Berlin, Thomas Andersson, Sture Forsberg, Folke Anulf, Per-Henrik Sjöblom, Anneli Linné.

1. **Stämmans öppnande.**
2. **Anteckning av närvarande och fastställande av röstlängd.** Se ovan.
3. **Val av ordförande för stämman.** Thomas Lindgren.
4. **Val av sekreterare för stämman.** Anneli Linné.
5. **Val av två justeringsmän.** Maud Berlin och Birgit Lindgren.
6. **Fastställande av dagordning.** Dagordningen godkänns.
7. **Kallelse och utskick inför stämman.** Stämman anses behörigen utlyst.
8. **Styrelsens verksamhetsberättelse.** Datum för verksamhetsberättelsen ska justeras till "180602".. inte 160602 som det står nu.
9. **Styrelsens resultatredovisning.** Genomgås av kassör Torvald Hvistendahl. Godkänns av stämman.
10. **Revisorernas berättelse.** Gås igenom och läggs till handlingarna.
11. **Ansvarsfrihet för styrelsen.** Styrelsen beviljas ansvarsfrihet av stämman.
12. **Aktuellt från styrelsen.**
 - A. Byalaget har framfört kritik på verksamheten på dansbanan, vilket föranledde ett möte med hyresgästen Christer Ahlström. Denne har vid mötet anmält att han önskar sälja verksamheten men att han kommer fortsätta driva densamma under sommaren som kommer.
 - B. Brunnen till dansbanan gick torr förra året under sommarens torka. Dessutom har det varit vissa problem med vattenkvaliteten. Byalaget avser ansöka tillstånd hos kommunen för att få ansluta dansbanan till den kommunala brunn som försörjer polishuset.
 - C. Byalaget rapporterar att det är brist på bryggplatser och inte alla önskemål som kommer in kan tillgodoseas. En projektidé som innefattar pontonbryggor sommartid finns men denna idé är i sin vagga.
13. **Motioner från medlemmarna.** Inga motioner har inkommit.
14. **Ersättning till styrelsens medlemmar.** Stämman beslutar om oförändrade arvoden.
15. **Styrelsens förslag till inkomst- och utgiftsstat.** Gås igenom av Torvald Hvistendahl.

16. Val av styrelse. Valberedningens förslag:

Styrelseledamöter

Thomas Andersson	nyval	till 2020
Torvald Hvistendahl	kvarstår	till 2020
Folke Anulf	kvarstår	till 2020
Anneli Linné	omval	till 2021
Thomas Lindgren	omval	till 2021

Suppleanter

Jonny Nord	kvarstår	till 2020
Stefan Jansson	kvarstår	till 2020
Anders Berlin	omval	till 2021
Annika Magnusson	omval	till 2021
Torbjörn Jansson	omval	till 2021

Stämman beslutar att välja styrelse i enlighet med valberedningens förslag.

17. Val av styrelseordförande. Valberedningens förslag: Torvald Hvistendahl.

Stämman beslutar enhälligt att välja ordförande i enlighet med valberedningens förslag.

18. Val av revisorer och revisorssuppleanter. Valberedningens förslag:

Åsa Spetz	omval
Per Beckman	omval

Suppleanter

Bo Ekstedt	omval
Alf Norrman	nyval

19. Val av valberedning. Stämman väljer Menna Hagstroem och Kenneth Wennerholm till valberedning.

20. Meddelande av plats där stämmans protokoll hålls tillgängligt. På hemsidan samt hos ordförande Torvald Hvistendahl.

21. Övriga frågor. Fråga om skrivelsen om trafiken till de boende som byalaget har för avsikt att skicka ut tillsammans med intresseföreningen och vägföreningen. Styrelsen förtydligar att avsikten är att skrivelsen ska gå ut till boende och sommargäster och fungera som en uppmuntran till att lämna motorfordon hemma i möjligaste mån under sommarveckorna, att sänka hastigheten och att trafikförsäkra sina fordon.




Ordförande vid mötet, Thomas Lindgren



Anneli Linné, sekreterare



Justerat av Maud Berlin



Justerat av Birgit Lindgren